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„Írtam nektek, gyermekek, mert ismeritek az Atyát. 
Írtam nektek, apák, mert ismeritek azt, aki kezdettől fogva van. Írtam nektek, ifjak, mert erősek vagy-

tok, és Isten igéje lakik bennetek, azért legyőztétek a gonoszt.” 1Jn 2,14

A  tegnapi  napon  gyülekezeti  kiránduláson  vettünk  részt,  és  ezzel  kapcsolatosan  visszatérő
tapasztalat, hogy a belépőjegyek váltásánál, amikor soroljuk, hogy hány felnőtt, hány gyermek, hány
nyugdíjas van a csoportban, csodálkozást mutatnak a jegykiadók. Ennyi korosztály egy csoportban?
Mert iskolás csoportok, esetleg családok, vagy épp nyugdíjas csoportok többször megfordulnak, de
hogy a különböző korosztályok együtt, egy csoportként? Ez már meglepő. Mai napunk talán még ezt
is felülmúlja, hiszen a gyülekezetben talán még nem is volt így, hogy egy gimnáziumi osztály látogat
el  a  gyülekezet  közösségébe,  s  az érkező 9.b osztálynak is  ez az első ilyen gyülekezetlátogatása,
amikor közösségek, amikor generációk találkoznak. Helye van ennek Isten népe életében!

Különös,  ahogy János apostol  a  levelében – kivétel  nélkül  minden korosztályt  –  gyermekeinek
szólít. Ez nem csak magas kora, de apostoli tekintélye révén is érthető volt, de itt még különösebb,
hogy megtörve a levél eddigi egységét, itt  hangsúlyosan megkülönbözteti az egyes nemzedékeket.
Jelzi azt, hogy mindkettő jelen van a gyülekezetben, s jelzi azt is, hogy mindkettőnek fontos szerep jut
az Isten népe közösségében, mely egymást kiegészíti, kisegíti.

Az egyik hangsúly a kapcsolaton van. Az atyák nemzedéke, az idősebb generáció hordozza ezt az itt
leírtak  szerint.  Alapvető  jellemző,  hogy  időnk  előrehaladtával  emberi  kapcsolataink  fontosabbá,
mélyebbé válnak. A másik egyre értékesebb lesz. Ugyanígy jellemző, hogy az Atya Isten és az Úr
Jézus megismerésében is emberi időnkkel arányosan haladunk előre a hit útján. Az Istentől kapott
bölcsesség, az élet dolgaira való nagyobb rálátás az, amit a következő nemzedéknek értékként átadhat
az atyák nemzedéke. Hála legyen érte!

A másik hangsúly az erőn van, aminek a gonosszal való harcban vesszük nagy hasznát. A fizikai erő
leginkább az ifjakat jellemzi, még az életút felfelé ívelő szakaszában. Ugyanennek lelki vonatkozását
említi itt az apostol. Az ifjakat ezzel szólítja meg: ők azok, akik az Isten szavának fegyvereit bátran
kézbe fogják, az ifjú lelkesedéssel, erővel, bizony nagy sikerrel tudják megtörni a gonosz hatalmát.

Az Isten népének gyülekezetében bizony mindkét nemzedékre szükség van. Ezért adunk hálát azo-
kért a találkozásokért, amikor tanulhatjuk ennek igazságát, hogy közös forrásunk az Úr Jézusba vetett
hit, melynek útján még ki-ki máshol tart közülünk, de Isten egyaránt használ bennünket országa építé-
sében. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Szeretettel köszöntjük a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium 9.b
osztályát és a velük együtt érkező kísérőket a gyülekezet közösségében. Köszönjük szolgálatukat és
Isten áldását kívánjuk rájuk és az egész intézmény életére! Ezen a vasárnapon az iskolát támogatjuk
perselyadományainkkal.

2. A tegnapi napon gyülekezeti kiránduláson jártunk Tata városában. Csoportunk 46 főt számlált. Kö-
szönjük a tartalmas program összeállítását és szervezését Tolnai Gáboréknak, valamint köszönjük az
Úr Isten gondoskodó szeretetét, melyet megtapasztalhattunk a nap során.

3. Heti alkalmaink
Május 3-án, pénteken 18 órakor Bibliakör lesz Martonvásáron.
Május 5-én az édesanyákat köszöntjük istentiszteleteinken: 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyú-
rón. Vasárnapi alkalmainkra hittanos gyermekek szolgálatával és szeretetvendégséggel készülünk. Kö-
szönjük a felajánlásokat!



4. A martonvásári imaház körül tavaszi nagytakarítást tervezünk: május 2-án, csütörtökön 9 órától az
épület takarítására kerül sor, május 4-én, szombaton az udvari teendőkre várjuk a szorgos kezeket.

5. Nt. Szász Zoltán lelkipásztor egyházkerületi meghallgatására a holnapi napon kerül sor, melyen
gyülekezetünk vezetése is részt vesz.

6. Meghívást kaptunk egyházmegyei női csendesnapra, melynek Pákozd ad otthont május 4-én, szom-
baton. Szeretettel várják az érdeklődőket!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


